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Τη ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, μαζί με τα παιδιά μας, τους δασκάλους και τους καθηγητές τους συμμετέχουμε 

στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται, για να απαιτήσουμε να μην κατατεθεί και να μην ψηφιστεί το 

νομοσχέδιο για τα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια. 

Ως γονείς, που κάνουμε ότι μπορούμε για να κατορθώσουν τα παιδιά μας να αποκτήσουν ουσιαστική και 

ολοκληρωμένη μόρφωση, να βρουν μια δουλειά με βάση αυτό που σπούδασαν και να είναι χρήσιμοι άνθρωποι στην 

κοινωνία και στους συνανθρώπους τους δεν μπορούμε να δεχτούμε, το νομοσχέδιο αυτό, που όχι απλά δεν θα  

λύσει κανένα από τα μεγάλα προβλήματα της εκπαίδευσης αλλά θα υποβαθμίσει περαιτέρω τη Δημόσια Δωρεάν 

Παιδεία.  

  

Δεν θα απαλλάξει εμάς ως γονείς από το τεράστιο κόστος που επωμιζόμαστε για να στηρίξουμε τα παιδιά μας 

στην προσπάθειά τους να εισαχθούν στην Ανώτατη Εκπαίδευση, την στιγμή που η διαχρονική υποχρηματοδότηση 

της Παιδείας και μία σειρά νόμοι βάζουν εμπόδια στην μόρφωση τους, έχουν μετατρέψει το σχολείο σε ένα απέραντο 

εξεταστικό κέντρο και έχουν «πετάξει» χιλιάδες μαθητές έξω από τη Δημόσια Πανεπιστήμια με την επαναφορά  της 

Τράπεζας Θεμάτων και την Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής. 

 

Το νομοσχέδιο θα δημιουργήσει ακόμα μεγαλύτερες ανισότητες αφού σε μία τεράστια αγορά ο καθένας θα 

αγοράζει την γνώση, ανάλογα με τις οικονομικές του δυνατότητες και όσοι δεν την έχουν, θα παλεύουν για μία 

θέση στις σχολές μέσω των πανελλαδικών, βιώνοντας την απίστευτη ακύρωση των προσπάθειών τους, αφού κάποιος 

άλλος μπήκε στην ίδια σχολή απλά … πληρώνοντας! 

 

Η εμπειρία μας, από τα νοσοκομεία, από τις μεταφορές και σε κάθε τομέα, μας έχει δείξει ότι καμία αναβάθμιση δεν 

υπήρξε επειδή ενισχύθηκε η παράλληλη λειτουργία του ιδιωτικού τομέα. Η Παιδεία και η παρεχόμενη εκπαίδευση 

στα δημόσια πανεπιστήμια δεν θα αποτελέσει εξαίρεση.  Σε λίγα χρόνια, χιλιάδες απόφοιτοι με παραπλήσια πτυχία, 

που είτε θα έχουν περάσει με εξετάσεις, είτε θα έχουν χρυσοπληρώσει τις σπουδές τους  θα κονταροχτυπιούνται 

για μία θέση εργασίας.  Άρα ποιος θα κερδίσει από όλα αυτά;  Σίγουρα όχι τα παιδιά μας.  

 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ  

για την ενίσχυση του δημόσιου και δωρεάν σχολείου, που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει, αποκλειστικά δημόσιο, 

πραγματικά δωρεάν Πανεπιστήμιο, που θα διασφαλίζει υψηλού επιπέδου σπουδές και θα ενσωματώνει στο πτυχίο 

τη δυνατότητα πλήρους πρόσβασης στο επάγγελμα και γι αυτό συμμετέχουμε  στο συλλαλητήριο τη 

 

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

Στις 12:00 στα Προπύλαια 

και καλούμε τους Συλλόγους Γονέων με τις αποφάσεις τους να στηρίξουν τις πρωτοβουλίες και κινητοποιήσεις 

των μαθητών σε κάθε σχολείο και να πάρουν αντίστοιχα αποφάσεις συμμετοχής στο συλλαλητήριο 
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